

中集安瑞科国内首台商用液氢球罐正式开工

近日，中集安瑞科旗下中集氢能液氢事业部所属单位张家港中集圣达因低温装备有限公司（简称「中集圣达因」）设计开发的国内首台商用液氢球罐在安徽阜阳正式开工。这一里程碑式的重要项目标志着中集安瑞科在液氢储运装备领域再度迈出关键一步，为我国氢能产业的快速发展奠定了坚实基础。



据悉，该项目中的液氢球罐为双层真空球形容器，总容积400立方米，液氢装载量可达25吨以上，是国家重点研发计划「可再生能源与氢能技术」重点专项「液氢制取、储运及加注关键装备及安全性研究」项目中的核心装备之一。由于液氢具有超低温、极易汽化、强渗透和扩散性等特性，对储运装备的要求很高，为中国首台液氢球罐的顺利开工，中集安瑞科依次攻克了超低温区下选材、超低温焊接、大温差下结构设计和绝热设计、现场施工恶劣条件下绝热材料包扎、高真空获得和长效维持等诸多技术难点。

此前，中集安瑞科凭借卓越的技术实力和创新精神，成功获得了由全国锅炉压力容器标准化技术委员会低温容器分技术委员会备案通过的全国首个《真空绝热液氢球形储罐》企业标准及液氢球罐产品设计方案符合性审查，成为首家获此殊荣的企业，为商用液氢球罐项目的顺利开展奠定了坚实的基础。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208176.html>